



V mesecu januarju je občinska konferenca SZDL povabila na tradicionalno srečanje predstavnike cerkvenih skupnosti naše občine. Na srečanju, ki je potekalo v prijetnem vzdušju in izmenjavi izkušenj, ki se pojavljajo pri medsebojnem delu, so vsi prisotni ugotovili, da je delovanje koordinacijskega odbora za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi pri OK SZDL uspešno in zadovoljivo na vseh področjih. Uspešno delovanje koordinacijskega odbora prispeva k hitrejšemu razreševanju obstoječih problemov, predvsem na področju gradnje kulturnih objektov.

Srečanje se je zaključilo z željo po nadaljnjem uspešnem sodelovanju. (Foto: F. Rozman)

BOLJŠE ZDRAVSTVENO VARSTVO



Obnovitvena dela v starem objektu Zdravstvenega doma Šiška so pri kraju. Konec meseca se bodo vanj preselili iz prizidka šolski zobni dispanzer, ortodontija, fizioterapija ter dve splošni ambulanti. V preurejenem objektu bo še patronažna služba, okulistična ambulanta, dispanzer za borce NOV ter prostor za manjše kirurške posege. S funkcionalno povezavo starega dela z novim prizidkom bodo občutno izboljšali delovne pogoje zaposlenih, občanom pa izboljšali zdravstveno varstvo. (Foto: F. Rozman)

DELEGATSKI ŽAROMET

Predlog smernic za uresničevanje družbenega plana za leto 1980

Kažipoti letošnjih ciljev

Na 23. skupnem zasedanju vseh zborov občinske skupščine Ljubljana-Šiška dne 28. januarja je bila med drugimi točkami dnevnega reda najpomembnejša: sprejetje predloga smernic za uresničevanje politike družbenega plana občine Ljubljana-Šiška za leto 1980. S tem dokumentom so postavljeni kažipoti našemu obnašanju v vseh sferah družbenoekonomskega in političnega življenja za tekoče leto.

Že v uvodnem delu je nakazano, da bodo temeljne usmeritve naravnane k skladnemu razvoju družbenoekonomskih odnosov s krepitvijo procesa samoupravne organiziranosti, dohodkovnemu povezovanju ter ustvarjanju trdnih temeljev za stabilno gospodarjenje kot izhodiščne točke za naslednje srednjeročno plansko obdobje. Ob uresničevanju smernic bo odigral pomembno vlogo bančni sistem z zbiranjem in združevanjem denarnih sredstev pri združenem delu, ki naj bi dosegel večjo stopnjo samofinanciranja. Vse to naj bi omogočilo bolj gospodarno porabo družbenih sredstev.

Poudarek produktivnosti, izvozu in stabilizaciji

Na področju gospodarstva se kazalci smerne nagibajo k zaostrovanju trenda rasti. Realna rast družbenega proizvoda naj bi se povečala za 4 odstotke; v njem naj bi bila udeležena večja zaposlenost za 1,6 odstotka in povečana produktivnost dela za 2,4 odstotka. Z drugo besedo: 60 odstotkov realne rasti družbenega proizvoda bo morala prispevati večja produktivnost. Ker bo povečana zaposlenost za 1,6 odstotka usmerjena predvsem v dejavnosti z visokim dohodkom na zaposlenega, smernice ne puščajo odprtih vrat za ekstenzivno zaposlovanje. To bo narekovalo gospodarstvu uvajanje sodobnejših tehnoloških postopkov proizvodnje in proces kvalitete razvojne preobrazbe industrije. Realni osebni dohodki bodo narasli na 25 odstotkov, v katerih pa je obsežen delež iz naslova rasti zaposlenosti in določen del rasti produktivnosti dela. V splošnih naporih za krepitev izvoza si bo gospodarstvo naše občine moralo prizadevati uresničiti 6-odstotno rast, uvoz pa omejiti na 1 odstotek, s tem da bo pokrit z najmanj 63 odstotki izvoza.

K stabilizacijskim ukrepom je usmerjena tudi rast skupne porabe, ki je omejena na 16, in splošne porabe na 15 odstotkov. Zaradi prilagajanja instrumentov zajemanja prihodkov za te vrste porabe iz gospodarstva na omejeno raven, bo med letom potrebno sprejeti še nekatere ukrepe.

V turizmu in gostinstvu je predvidena izdelava minimalnih programov za ureditev del na turističnih in rekreacijskih objektih kot so Sora, Zbiljsko jezero in Koseški bajer. V tem letu naj bi bilo v času letne sezone ob sobotah, nedeljah in praznikih odprtih najmanj polovica gostinskih lokalov, obratovalni čas zasebnih gostinskih obratov pa prilagojen potrebam občanov.

Tako imenovano malo gospodarstvo se bo moralo z integracijskimi postopki prilagoditi potrebam občanov in s tem širiti storitveno obrt. V tem sektorju gospodarstva bo ponujena priložnost zaposlovanja mnogim delavcem na začasnem delu v tujini, tako da se s svojimi sredstvi in delom vključijo v združeno delo, predvsem pa v proizvodni sektor obrti.

Uresničevanje potreb občanov

Odveč bi bilo naštevati vseh načrtov s področja komunalnega in stanovanjskega gospodarstva, kajti spisek je dolg. Komunalna skupnost bo v letu 1980 uresničila kot prednostne naloge nedokončane investicije iz pre-

teklega leta in tiste, ki bi jih morali pričeti lani. Med načrte in cilje sodi dokončanje III. faze Večne poti, modernizacija ceste Vikrče—Smlednik, II. faza, etapna modernizacija ceste Koseze—Vojsko, sanacija brvi v Mednem, rekonstrukcija ceste Medvode—Svetje in še marsikaj, vse do urejanja ulic in trgov.

Med devetimi amandmaji na smernice, ki jih je sprejela skupščina, se dva nanašata na komunalno gospodarstvo. Prvi določa, da se anulira točka, v kateri se govori, da bo ostala postavka modernizacija ceste Vikrče—Verje, Vikrče—Smlednik, Sora—Topol in Koseze—Vojsko nerealizirana, in da se namesto tega besedila vnese določilo o nadaljevanju etapne modernizacije ceste Vojsko—Koseze. Kolikor bo na razpolago dovolj sredstev, bo prišla na vrsto tudi ureditev in modernizacija ceste Vikrče—Smlednik od odcepa Zavrhn in rekonstrukcija ceste Sora—Topol.

Naslednji amandma s področja komunalnega gospodarstva v novi točki 5 določa podaljšanje in ojačanje nekaterih prog mestnega avtobusnega prometa. V industrijski coni ŠP-2 in SM (ob kamniški železniški progi) bo morala biti avtobusna proga pojačana, avtobusno progo 7 pa je treba približati sosedi Draveljska gmajna ali vpeljati druge linije.

Tudi o stanovanjskem gospodarstvu je precej zapisano v smernicah. V občini Šiška bo v tem letu dokončanih 210 stanovanj, nedokončanih pa bo ostalo še 1.050 stanovanj. V četrtem amandmaju je rečeno, da bo morala stanovanjska skupnost v tem letu uresničevati akcijski program in na tej podlagi preobraziti samoupravne družbenoekonomske odnose predvsem v oblikovanju novega sistema gradnje in gospodarjenja s stanovanjskim skladom, financiranja, hišne samouprave in ekonomskih stanarin, njena prizadevanja pa bodo morala biti usmerjena tudi k odpravljanju barakarskih naselij.

Iz celotne družbenoekonomske ter politične orientacije naše občine za to leto smo prikazali le najznačilnejše obrise s področja gospodarstva.

I. Osolnik

POVEZAVA GASILCEV IN MLADINE V MEDNEM

(jk) Nečesa čisto novega so se spomnili mladinci v Mednem. Ze dosedaj so bili najbolj aktiven del gasilskega društva, vendar jim tega včasih tudi niso priznali. Zato so sklenili urediti svoj status. Na letni skupščini so občenemu zboru predlagali svoj program dela in nadomestil, ki bi jih radi zato. Tako so obljubili, da bodo čistili okolico gasilskega doma, sodelovali na tekmovanjih, tečajih in drugih strokovnih predavanjih ter na društvenih in sektorskih vajah, vajah civilne zaščite in v akciji NNNP. Kot nekakšno nadomestilo za to pa jim bo matično društvo prek občinske gasilske zveze dajalo na razpolago sredstva in društveni kombi. Z njim bodo hodili na smučarske in planinske izlete, na morje, v toplice, muzeje in drugam. Starejši člani društva, v katerem je ravno sedaj zapihal svobodnejši veter, so bili nad predlogom navdušeni in so ga enoglasno sprejeli.

OBVESTILO

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana-Šiška obvešča vse proslilce za nadomestitev stanarine za leto 1980, da je bil razpis z vsemi pogoji objavljen v Ljubljanskem dnevniku dne 15. februarja letos.